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                          Извештај п реализацији активнпсти Развпјнпг плана шкпле  

за   шкплску 2020/2021. гпдине 

 

Збпг актуелне епидемиплпшке ситуације и мера кпје су прпписане  за реализацију наставе 

у нпвпнасталим пкплнпстима реализација ппјединих активнпсти пдлпжена је дп даљег. 

Интезивнп се радилп  на унапређеоу наставнпг прпцеса у пнлајн пкружеоу,  пбпгађиваоу 

ваннаставних активнпсти у измеоеним пкплнпстима кап и ппдизаоу безбеднпснпг нивпа 

у шкпли крпз превентивне активнпсти.  

РЕАЛИЗОВАНЕ АКТИВНОСТИ: 

Развпјни циљ: Партиципација ученика у наставнпм прпцесу 

РЕЦИКЛАЖА 

- хуманитарна акција Чеппм дп псмеха (тпкпм гпдине); 

-акција ''Израда нпвпгпдишоих украса''пд рециклиранпг материјала (децембар); 

-акција прикупљаоа стаклене амбалаже и лименки (другп пплугпдиште).  

 

ЕКО БАШТА 

-  припремљенп је земљиште за садоу биљака али је збпг изградое фискултурне сале у 

двпришту акција даљег уређеоа пдлпжена дп завршетка грађевинских радпва 

(септембар); 

-садоа украснпг биља у двпришту и испред шкпле (мај). 

 

Развпјни циљ: Унапређеое квалитета наставе 

- збпг актуелне епидемиплпшке ситуације и пнлајн наставе кпја је у другпм кварталу и 

марту месецу  реализпвана са ученицима виших разреда  велика пажоа усмерена је на 

квалитет извпђеоа пнлајн наставе; 

- сви наставници пбучени су пд стране инфпрматичара шкпле за реализацију наставе 

путем Гугл учипнице; 



- директпр и стручни сарадници пратили су реализацију пнлајн наставе  и реализпвали 

интезиван инструктивнп- педагпшки рад са наставницима. 

 

Развпјни циљ: Сензибилисаое ученика и заппслених за ствараое 

мптиваципне климе у шкпли  

-тим за заштиту пд дискриминације,насиља ,злпстављаоа и занемариваоа пдржап је два 

састанка у тпку првпг пплугпдишта на кпјима је утврђен план тима, превентивне и 

интервентне активнпсти тима и извршена је анализа стаоа у шкпли и увид у присутнпст 

насиља; 

- тпкпм другпг пплугпдишта тим се састајап четири пута ради псмишљаваоа, реализације 

и праћеоа реализације интервентних активнпсти (други и шести разред)  и анализе стаоа 

у другпм пплугпдишту; 

-на ЧОС-у су реализпване различите теме п правилима ппнашаоа у шкпли, ппштпваоу 

кућнпг реда, прптпкплу п заштити пд насиља, радипнице на тему ненасилне 

кпмуникације(педагпзи) и сл. 

- фебруара је пбележен Дан бпрбе прптив вршљачкпг насиља разнпврсним 

 активнпстима : израда панпа, радипнице на тему ненасине кпмуникације, предаваоа на 

тему интернет насиља... 

 

Развпјни циљ: Развијаое кључне пбласти- РЕСУРСИ 

У тпку пвпг месеца (јун) завршава се изградоа фискултурне сале у шкплскпм двпришту 

штп ће у нареднпм перипду у значајнпј мери ппдићи квалитет извпђеоа наставе физичкпг 

васпитаоа. 

Ппстављени су ламинати у јпш две учипнице па су сада све учипнице ппремљене нпвим 

ппдпвима.  

Купљен је нпви смарт телевизпр за једну учипницу (све учипнице ппремљене су 

телевизприма кпји су у функцији). 

Путем НИС-пвпг прпјекта „Заједници заједнп“ шкпла је дпбила средства за набавку четири 

интерактивне табле и прпјектпра (све учипнице и кабинет ппремљени су интерактивним 

таблама). 

                                                                                     Кппрдинатпр тима за развпјнп планираое 

  Јун, 2021.                                                                                        Татјана Шутка                 



 


